
Ανταρσία στο Αιγαίο –ΑΝΤΙΚΑΠΙΤΑΛΙΣΤΙΚΗ ΑΡΙΣΤΕΡΑ

Η κ. Καλογήρου ασπίδα προστασίας για τους φασίστες

Ο Περιφερειακός Σύμβουλος της «Ανταρσία στο Αιγαίο – Αντικαπιταλιστική Αριστερά», Στρατής Παυλής,
στη συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου (Π.Σ.) στις 19 Σεπτεμβρίου 2017, κατέθεσε πρόταση
ψηφίσματος ενάντια στην επίθεση που δέχτηκαν αντιφασίστες νεολαίοι στη Μυτιλήνη, στις 8
Σεπτεμβρίου. Οι παρατάξεις της αντιπολίτευσης τοποθετήθηκαν υπέρ της ψήφισης του. Το ίδιο έκαναν
αρχικά και ορισμένοι σύμβουλοι από την παράταξη της πλειοψηφίας. Με προσωπικές της παρεμβάσεις η
Περιφερειάρχης Βορείου Αιγαίου Χριστιάνα Καλογήρου απέτρεψε την ψήφιση του συγκεκριμένου
ψηφίσματος, αντιπροτείνοντας ψήφισμα που κατήγγειλε «την ακραία βία από όπου και αν προέρχεται». Η
κ. Καλογήρου επέλεξε να μην καταδικάσει πολιτικά τις επιθέσεις ακροδεξιών και φασιστικών ομάδων που
δρουν στα νησιά μας και αυτό αποτελεί ένα σοβαρό αντιδημοκρατικό ολίσθημα.

Η συγκεκριμένη επιλογή της κ. Καλογήρου αποδεικνύει περίτρανα ότι παραμένουν ορθάνοιχτοι οι δίαυλοι
επικοινωνίας της ίδιας και της παράταξης της, με τις διάφορες ομάδες φασιστικής, ναζιστικής και
ακροδεξιάς αναφοράς που υπάρχουν στη Λέσβο και τα άλλα νησιά του Βορείου Αιγαίου.

Δεν είναι τυχαίο ότι μέχρι σήμερα δεν έχει καταδικάσει τις εθνικιστικές, ρατσιστικές και μισαλλόδοξες
εκφράσεις στελεχών της παράταξής της.

Δεν είναι τυχαίο ότι το Βόρειο Αιγαίο ήταν η μόνη Περιφέρεια, στην οποία δεν κατέβασε ψηφοδέλτιο η
Χρυσή Αυγή στις Περιφερειακές εκλογές του 2014.

Δεν είναι τυχαίο ότι μέχρι σήμερα η κ. Καλογήρου ποτέ μα ποτέ δεν έχει εναντιωθεί στη ρητορική του
μίσους, στην ξενοφοβία και το ρατσισμό, που εκφράζουν διάφοροι παράγοντες στα νησιά του βορείου
Αιγαίου. Δεν έχει κάνει ποτέ μια δήλωση συμπαράστασης προς τα θύματα των ακροδεξιών επιθέσεων, που
έχουν συμβεί στο Βόρειο Αιγαίο. Η στάση αυτή αλλά και η στάση της παράταξής της, αποτελούν ευθύ
πλήγμα στη δημοκρατική παράδοση των νησιών μας.

Ακολουθεί το πλήρες σχέδιο ψηφίσματος που προτείναμε:

«Την Παρασκευή 8 Σεπτεμβρίου, στις 2 μ.μ. αντιφασίστες νεολαίοι που έσβηναν φασιστικά
και εθνι-κιστικά συνθήματα στην περιοχή της Παγανής Μυτιλήνης, δέχθηκαν απρόκλητη
επίθεση από ακροδε-ξιά στοιχεία με αποτέλεσμα τον τραυματισμό ενός εξ αυτών. Μόνο χάρη
στην ψύχραιμη στάση τους και την παρέμβαση διερχόμενων από την περιοχή ο τραυματισμός
δεν εξελίχθηκε σε δολοφονική επίθεση. Το φασιστικής έμπνευσης υβρεολόγιο τους και η
αντικομμουνιστική τους υστερία είναι ενδεικτικό ποιούς έχουν στοχοποιήσει οι κυρίαρχοι
κύκλοι και οι ακροδεξιές συμμορίες.

Δεν είναι η πρώτη φορά που οι φασίστες, απειλούν και επιτίθενται σε αγωνιστές,
εργαζομένους, πρόσφυγες και μετανάστες. Η δολοφονική τους δράση στέρησε τη ζωή του
Φύσσα και του Λουκμάν. Τα κρούσματα ρατσιστικής βίας, είναι σχεδόν καθημερινά.
Ακροδεξιές και φασιστικές οργανώσεις καθημερινά ρίχνουν – μέσω διαδικτύου και όχι μόνο-
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τόνους ρατσιστικού μίσους. Τα μέλη τους ανοιχτά προτρέπουν σε πράξεις βίας ενάντια σε
πρόσφυγες, μετανάστες, αλληλέγγυους, αριστερούς, αναρ-χικούς και κάθε πολίτη που δεν
ασπάζεται το μίσος τους για τους ανθρώπους.

Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ και η Αστυνομία φέρουν βαρύτατες ευθύνες για την ανεξέλεγκτη
δράση των ακροδεξιών και φασιστικών εγκληματικών οργανώσεων και ομάδων που δρουν
στα νησιά μας.

Το Περιφερειακό Συμβούλιο καταγγέλλει τη φασιστική επίθεση και καλεί τις διωκτικές και
δικαστικές αρχές να κάνουν άμεσα τη δουλειά τους. Ζητάμε από την Περιφερειακή Αρχή όχι
μόνο να καταδικάσει το γεγονός, αλλά και να μην δείξει ανοχή σε τέτοιο πρωτόγνωρο
σκηνικό στα νησιά μας. Η ανοχή απέναντι σε κάθε μορφής φασίστες αυτού του τόπου, δεν
είναι μόνο επικίνδυνη, αλλά όποιος δεν ση-κώνει ανάστημα και δεν παίρνει ξεκάθαρη θέση
καταδίκης της δράσης των φασιστικών ομάδων, θα βρει το λαό των νησιών μας απέναντι
του.

Ο δημοκρατικός λαός του Βορείου Αιγαίου θα απομονώσει τη δράση φασιστικών και
ακροδεξιών ορ-γανώσεων. Η ξενοφοβία και κάθε μορφής ρατσισμός δεν έχουν θέση στα νησιά
μας».

Οι τοποθετήσεις του Στρατή Παυλή στα θέματα της ημερήσιας
διάταξης

Για τον ταμειακό απολογισμό του 2016:

Η Καλογήρου ο καλύτερος συνεργάτης της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ

Σε προηγούμενη συνεδρίαση του Π.Σ. ο αντιπεριφερειάρχης Χίου Σταμάτης Κάρματζης ανέφερε ότι στην
Περιφέρεια έρχεται πακτωλός χρημάτων και οι υπηρεσίες δεν μπορούν να τα απορροφήσουν, λόγω
έλλειψης προσωπικού. Τα στοιχεία του απολογισμού για το 2016 που σήμερα παρουσιάζονται στο
συμβούλιο δείχνουν ότι η συγκεκριμένη αναφορά δεν έχει σχέση με την πραγματικότητα.

Ας δούμε τους συγκεκριμένους αριθμούς. Το 2015 τα συνολικά έσοδα που καταγράφηκαν στον α-
πολογισμό ήταν 41,03 εκατ. € ενώ το 2016 ήταν 40,2 εκατ €. Συνεπώς ξεκινάμε με καθαρή μείωση των
εσόδων κατά 0,8 εκατ. €. Αν από αυτά αφαιρέσουμε τα 10,2 εκατ. € που αφορούν μισθοδοσία προσωπικού,
τότε βλέπουμε ότι τα έσοδα περιορίζονται στα 30 εκατ. €. Άλλα 7,75 εκατ. € αντιστο-ιχούν σε κοινωνικά
επιδόματα, δαπάνες δακοκτονίας και μεταφορά μαθητών. Πρόκειται για μετα-βιβαστικές πληρωμές, που
γίνονται κάθε χρόνο και στην ουσία δεν αποτελούν έργο της ΠΒΑ. Από τα 22,25 εκατ. € τα 17,75 εκατ. €
είναι επιχορηγήσεις από υπουργεία, κυρίως μέσω του περιφερεια-κού ταμείου για εκτέλεση ενταγμένων
έργων. Μας μένουν συνεπώς μόλις 4,5 εκατ. € για να καλύ-ψει η ΠΒΑ τις λειτουργικές ανάγκες της και να
κάνει κάποια μικροέργα, ώστε να δικαιολογήσει την ύπαρξη της. Εκεί μας έχουν οδηγήσει οι πολιτικές της
μνημονιακής λιτότητας, που εφαρμόζονται από το 2010 με ευθύνη όλων κυβερνήσεων αλλά και του
συνόλου των κομμάτων, που τον Αύγουσ-το του 2015 ψήφισαν το τρίτο μνημόνιο.

Η αλήθεια επομένως είναι ότι από χρόνο σε χρόνο οι επιχορηγήσεις που λαμβάνει η ΠBA μειώνο-νται με
αποτέλεσμα να μειώνονται και τα παραγόμενα έργα. Όμως η Περιφερειακή Αρχή (Π.Α.) της κ. Καλογήρου
κάνει ό,τι μπορεί για να κρύψει την πραγματικότητα. Γι’ αυτό το λόγο είναι ο καλύτερος συνεργάτης, που
θα μπορούσε να βρει η νεοφιλελεύθερη κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ. Ό,τι και να δηλώνουν η κ. Καλογήρου
και τα άλλα στελέχη της Π.Α., αποδεικνύουν περίτρανα, ότι στην ουσία είναι πιστοί υπηρέτες της
κυβέρνησης, της Ε.Ε. και των νεοφιλελεύθερων πολιτικών που αυτοί επιβάλλουν. Τόσο οργανωμένη
προσπάθεια συγκάλυψης της αλήθειας και παραπλάνησης των πολιτών σε διακομματικό επίπεδο, δεν



έχουμε ξαναδεί. Γιατί οφείλουμε να πούμε ότι σε αυτή την κατεύθυνση κινούνται και οι ως σήμερα
παρεμβάσεις των άλλων εκπροσώπων των μνημονιακών κομμάτων στην αίθουσα του Π.Σ.

Εικονικός ο ισολογισμός του 2016

Όπως φαίνεται από τα στοιχεία που παρατίθενται, κρίσιμη παρατήρηση για την ανάγνωση του ισο-
λογισμού του 2016, αφορά η μεταφορά της πληρωμής του προσωπικού της ΠΒΑ από την κεντρική
διοίκηση, στην λογιστική αποτύπωση των στοιχείων της ΠΒΑ. Έτσι ενώ το σχετικό κονδύλι το 2015 ήταν
564 χιλιάδες €, το 2016 αυξήθηκε στα 10,77 εκατ. €. Αυτός είναι ένας τρόπος να αποκ-ρυφθεί, ότι είχαμε
καθαρή μείωση των συνολικών εσόδων της ΠΒΑ το 2016 σε σχέση με τον προη-γούμενο χρόνο. Πρέπει
ακόμη να σημειωθεί ότι το 2016 η ΠΒΑ λόγω της προσφυγικής κρίσης έ-λαβε μεγάλες έκτακτες
χρηματοδοτήσεις από την κυβέρνηση (6 εκατ. €), που είναι βέβαιο ότι δεν θα επαναληφθούν όταν
εκτονωθεί η κρίση. Τρίτο στοιχείο που πρέπει να επισημανθεί είναι πως στον ισολογισμό της ΠΒΑ δεν
αποτυπώνεται το δάνειο της ΑΕΝΑΛ προς την συνεταιριστική Τράπεζα Λέσβου – Λήμνου, που έτσι κι
αλλιώς θα βαρύνει τα οικονομικά μεγέθη της, είτε το θέλει είτε όχι. Επίσης στον ισολογισμό δεν
αποτυπώνεται η συμμετοχή της ΠΒΑ στην Τράπεζα, δηλαδή η αξία των συνεταιριστικών μερίδων, που
κατέχει και η οποία στην ουσία έχει απολεσθεί. Από την συμμετοχή αυτή η ΠΒΑ κινδυνεύει να κληθεί να
πληρώσει μεγάλες ζημιές σύμφωνα με τα όσα προβλέπονταν στο καταστατικό της Τράπεζας. Πρόκειται
για πολλές εκατοντάδες χιλιάδες €, που αν προστεθούν στα όσα η ορκωτή λογίστρια διαπίστωσε, αλλάζει
η εικόνα του ισολογισμού της εντελώς.

Πολύ σημαντικές και συνηγορητικές των δικών μας εκτιμήσεων είναι και οι επισημάνσεις της ορκωτής
λογίστριας:

«Οι “Τίτλοι πάγιας επένδυσης” αντιπροσωπεύουν την αξία κτήσεως συμμετοχών της
Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου σε διάφορα νομικά πρόσωπα. Δεν τέθηκαν υπόψη μας πρόσφατες
δημοσιευμένες οικονομικές καταστάσεις των νομικών προσώπων αυτών για να μπορέσουμε
να εκτιμήσουμε την εσωτερική λογιστική αξία τους και τις ενδεχόμενες επιπτώσεις στα
αποτελέσματα, για την τρέχουσα και την προηγούμενή χρήση».

Πρακτικά αυτό που λέει η λογίστρια είναι ότι δεν της δόθηκαν οικονομικές καταστάσεις από τα
συνδεδεμένα νομικά πρόσωπα, άρα δεν μπορεί να αποτιμήσει την αξία τους.

Οπότε δέχεται ότι η αξία τους είναι αυτή που αποτυπώνεται λογιστικά. Στην πραγματικότητα αυτό που
όφειλε να κάνει η Π.Α. είναι να θεωρήσει μηδενική την αξία των συμμετοχών, που είναι σε εκκαθάριση –
π.χ. της ΑΕΝΑΛ – καθώς δεν έχουν κανένα πάγιο στοιχείο. Το αποτέλεσμα μιας τέτοιας κίνησης θα ήταν
να μειωθούν δραστικά τα ίδια κεφάλαια της Περιφέρειας

Επίσης η ορκωτή λογίστρια επισημαίνει ότι «με βάση την επιστολή του Νομικού Συμβούλου της
Περιφέρειας, έχουν εκδοθεί δικαστικές αποφάσεις κατά της ΠΒΑ ποσού ευρώ 9 εκ. και εκτιμάται ότι
αυτές θα ευδοκιμήσουν υπέρ των τρίτων κατά το ποσό ευρώ 4,5 εκ. Δεν έχει σχηματιστεί πρόβλεψη ποσού
ευρώ 4,5 εκ για την κάλυψη αυτής της ζημίας, με συνέπεια τα ίδια κεφάλαια να εμφανίζονται ισόποσα
αυξημένα». Το ζήτημα που θέτει η ορκωτή λογίστρια είναι σοβαρό. Αν μά-λιστα συνεκτιμηθεί ότι η
υπόθεση της ΑΕΝΑΛ θα επιβαρύνει τα επόμενα χρόνια τον προϋπολογισ-μό της Περιφέρειας γίνεται
φανερό ότι η ΠΒΑ θα αντιμετωπίσει τεράστιο οικονομικό πρόβλημα.

Τα παραπάνω αποδεικνύουν πως η ΠΒΑ κινδυνεύει να αποδειχθεί ένας χρεοκοπημένος οργανισμός. Η
παραμονή της σε λειτουργία οφείλεται στις μεγάλες καθυστερήσεις της δικαιοσύνης, να δικαιώσει τους
πιστωτές. Αλλά αυτή η κατάσταση δεν θα πάει μακριά και όλοι μπορούν να το αντιληφθούν. Για αυτό
καταψηφίσαμε τον ισολογισμό του 2016 ως εικονικό.



Για τα άλλα θέματα

Καταψηφίσαμε την 11η τροποποίηση του προϋπολογισμού του 2017. Ψηφίσαμε λευκό στη έγκριση
εκτέλεσης του προϋπολογισμού για το 2ο τρίμηνο και στην 7η τροποποίηση του ετήσιου προγράμ-ματος
έργων της ΠΒΑ.

Υπερψηφίσαμε την προγραμματική σύμβαση με το Δημοτικό Λιμενικό Ταμείο Λήμνου, για την
μελέτη χερσαίων εγκαταστάσεων λιμένα Μύρινας. Επισημάναμε πως είναι απαράδεκτο η
Υδρογραφική Υπηρεσία του πολεμικού ναυτικού να απαιτεί 24.000€ για να προμηθεύσει τους απαραί-
τητους υδρογραφικούς χάρτες στην ΠΒΑ. Δεν είναι δυνατόν να ζητείται αμοιβή από μια κρατική υπηρεσία
για τις υπηρεσίες που παρέχει σε μια άλλη. Εκεί δυστυχώς καταλήγει η πολιτική του λι-γότερου κράτους
και η λειτουργία των δημοσίων υπηρεσιών με ιδιωτικοοικονομικά κριτήρια.

Υπερψηφίσαμε την προγραμματική σύμβαση με το Κέντρο Κοινωνικής Πρόνοιας Περιφέρειας Β.
Αιγαίου (πρώην Θεομήτωρ) για εκσυγχρονισμό του παλαιού σανατορίου. Ο εκσυγχρονισμός
περιλαμβάνει θερμομόνωση στα αδιαφανή δομικά στοιχεία, κουφώματα, ηλεκτρομηχανολογικά
συστήματα, ηλιοθερμικά συστήματα και την εφαρμογή διατάξεων αυτομάτου ελέγχου. Ωστόσο ε-
πισημάναμε πως είναι απαράδεκτο ένα ίδρυμα που λειτουργεί υπό την αιγίδα του Υπουργείου Ερ-γασίας να
μην έχει τη διαχειριστική επάρκεια, να αναβαθμίσει την ενεργειακή του κατάσταση και να καταφεύγει
στην ΠΒΑ. Τόσο η περίπτωση του πρώην Θεομήτωρ, όσο και του Λιμενικού Ταμείου Λήμνου, δείχνουν το
μέγεθος της διάλυσης των υπηρεσιών του δημοσίου.

Υπερψηφίσαμε την τροποποίηση της προγραμματικής σύμβασης με το Πανεπιστήμιο Κρήτης για
την «Παλαιολιθική – παλαιοπεριβαλλοντική έρευνα Βορείου Αιγαίου» στο Λισβόρι. Η τρο-ποποίηση
της προγραμματικής σύμβασης, κρίθηκε απαραίτητη, λόγω ελλείψεων του αρχικού φα-κέλου που
κατατέθηκε για έγκριση στο Ελεγκτικό Συνέδριο. Η θετική μας ψήφος αφορά τη σκοπι-μότητα της
σύμβασης και όχι τον έλεγχο νομιμότητας που είναι ευθύνη του ελεγκτικού συνεδρίου. Υπενθυμίζουμε πως
το έργο έχει στόχο την ανάδειξη της παλαιολιθικής και φυσικής κληρονομιάς της Λέσβου με επιστημονική
έρευνα, που θα πραγματοποιηθεί στη Λέσβο, στα Ροδαφνίδια και στην ευρύτερη περιοχή Λισβορίου –
Νυφίδας.

Καταψηφίσαμε τη συμμετοχή στη διοργάνωση του 5ου Διεθνούς Συνεδρίου για τα φυτά εισβολείς
και τα ζιζάνια. Το συνέδριο που θα γίνει στη Χίο και συμμετέχουν 65 σύνεδροι από 4 πανεπιστήμια, δεν
έχει ουδεμία σχέση με θέματα ενδιαφέροντος της ΠΒΑ. Η ΠΒΑ καλείται να ενισχύσει τη διοργάνωση του
με 4.000€, που θα καλύψουν ένα γεύμα, την ξενάγηση μιας μέρας και αναμνηστικά δώρα από τα τοπικά
προϊόντα προς τους συνέδρους. Ουσιαστικά η ΠΒΑ χρηματοδοτεί το συνέδριο για λόγους δημοσίων
σχέσεων. Επίσης αποτελεί μια κίνηση έμμεσης οικονομικής ενίσχυσης επιχειρηματιών, που εμπλέκονται
στη συγκεκριμένη περίπτωση «συνεδριακού τουρισμού».

Καταψηφίσαμε την 2η Τροποποίηση Προγράμματος Τουριστικής Προβολής 2017. Διαφωνούμε με
την γενικότερη πολιτική της Π.Α. στον τουρισμό, που εξαντλείται σε συμμετοχές σε εκθέσεις, χωρίς
κανένα ουσιαστικό αποτέλεσμα. Η Π.Α. θα έπρεπε να εστιάσει τις προσπάθειές της, στη μείωση του
κόστους μετακίνησης από και προς τα νησιά. Το κόστος μετακίνησης αποτελεί σημαντικότατο
ανασταλτικό παράγοντα στην ανάπτυξη του τουρισμού, αφού για μια τετραμελή οικογένεια φτάνει τα 500
με 600€.

Επίσης θα πρέπει να ενδιαφερθεί για τις συνθήκες εργασίας των εργαζομένων στον τουρισμό, στα
ξενοδοχεία, στα καταστήματα εστίασης και το εμπόριο. Η απλήρωτη και η ανασφάλιστη εργασία, η
καταστρατήγηση των ωραρίων και της εργατικής νομοθεσίας κάνουν θραύση. Υπενθυμίζουμε τέλος πως
το αρχικό πρόγραμμα Τουριστικής Προβολής δεν είχε συζητηθεί ουσιαστικά, καθώς η Π.Α. το έφερε προς
συζήτηση στο Π.Σ. στις 22/12/16, εκτός ημερησίας διατάξεως, προκαλώντας έτσι την αποχώρηση



σύσσωμης της αντιπολίτευσης.

Καταψηφίσαμε τη συγκρότηση Κεντρικής Συντονιστικής Επιτροπής Τουρισμού και
Περιφερειακών Επιτροπών Τουρισμού. Οι συγκεκριμένες επιτροπές θα επιδιώκουν την καλύτερη
συνεργασία των επιχειρηματιών του τουρισμού (ξενοδόχων, πρακτόρων, επιχειρηματιών στην εστίαση και
το εμπόριο) με τις κρατικές υπηρεσίες. Ο μεγάλος απών είναι οι εργαζόμενοι, αυτοί που με το μόχθο τους
και τον ιδρώτα τους παράγουν τα κέρδη στον συγκεκριμένο κλάδο: ξενοδοχοϋπάλληλοι,
εμποροϋπάλληλοι, εργαζόμενοι στην εστίαση, τα λιμάνια, τα αεροδρόμια, την ακτοπλοΐα κτλ. Το λιγότερο
που θα περιμέναμε, είναι στις επιτροπές να περιλαμβάνονται οι εκπρόσωποι των εργαζομένων, των
εργατικών σωματείων και των Εργατικών Κέντρων. Ζητήσαμε να διασφαλιστεί πως δεν θα δοθεί μέσω
των επιτροπών, κανενός είδους χρηματοδότηση προς τους ξενοδό-χους και τους τουριστικούς
επιχειρηματίες, από τα πενιχρά κονδύλια της ΠΒΑ. Αν θέλουν να αναπτύξουν τις επιχειρήσεις τους, ας
κάνουν επενδύσεις με δικά τους κεφάλαια. Ως θιασώτες του νεοφιλελευθερισμού ας ξεκινήσουν την
εφαρμογή του από τον εαυτό τους.

Υπερψηφίσαμε την τροποποίηση του τίτλου της προγραμματικής σύμβασης με τον Παγχιακό
Σύλλογο Ατόμων με Ειδικές Ανάγκες (ΠΣΑΜΕΑ) για την «Δημιουργία Μικτού Κέντρου
Διημέρευσης». Πρόκειται για απόφαση, που είχε ληφθεί στο Π.Σ. της 15ης Ιουλίου 2017 και αφορά την
ανακαίνιση και τον εξοπλισμού μέρους του κτηρίου «Οίκος Αγάπης», που βρίσκεται στη θέση Βαλανάς
Νεοχωρίου Χίου και παραχωρήθηκε στον ΠΣΑΜΕΑ, προκειμένου να στεγάσει το Μικτό Κέντρο Διημέρευσης
για τα παιδιά με ειδικές ανάγκες.

Ψηφίσαμε λευκό σε μια σειρά διαχειριστικά και γραφειοκρατικά θέματα της Π.Β.Α. Λευκό ψηφίσαμε στη
δημιουργία Επιτροπής Τουριστικών Θεμάτων και Θεμάτων Αγροδιατροφής. Κρίναμε πως δεν έχει
καμιά χρησιμότητα η δημιουργία μιας ακόμα επιτροπής, στην οποία μάλιστα θα μεταβιβαστούν
συγκεκριμένες αρμοδιότητες το Π.Σ. και θα αποτελεί ακόμα ένα γραφειοκρατικό όργανο.

Στην συζήτηση για την κατάργηση του μειωμένου Φ.Π.Α. επαναλάβαμε όσα είχαμε πει στο Π.Σ. της
29ης Νοεμβρίου 2016. Υπερψηφίσαμε το ομόφωνο ψήφισμα του Π.Σ. που στάλθηκε στον πρωθυπουργό,
που δηλώνει την αντίθεσή μας στην κατάργηση του μειωμένου ΦΠΑ στα νησιά του Βορείου Αιγαίου.
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